



ERRATA - Edital do Concurso Público 01/2010

A Empresa Municipal de Desenvolvimento de Campinas S/A – EMDEC, torna público a seguinte correção no Edital do Concurso Público 01/2010 publicado em 28, 29 e 30/01/2010.

No Anexo I, requisitos do cargo de **Motorista (COD 19)**, onde se lê: “ENSINO MÉDIO, CNH CATEGORIA B”, leia-se: “ENSINO MÉDIO, CNH CATEGORIA D, constando no campo de observação da CNH a aptidão para exercer função de atividade remunerada”.

Campinas, 30 de janeiro de 2010.

Gerência de Recursos Humanos